
Zum Gestalten von Glas, Spiegel,
Kunststoff, Pappe, Holz, Metall, Textilien etc. 
Universell mit verschiedenen Efco-
Farbsystemen und Pasten verwendbar.

Pour décorer le verre, les miroirs, les matiè-
res plastiques, le carton, le bois, le métal, les
textiles etc. Utilisation universelle avec diffé-
rents systèmes de couleurs et pâtes Efco.

For decorating glass, mirrors, plastic,
cardboard, wood, metal, textiles etc.
Universal, can be used with different
Efco colour systems and pastes.

Per decorare specchi e supporti in vetro,
plastica, cartone, legno, metallo, tessuto
ecc. Utilizzabili universalmente con vari
sistemi di colorazione e paste Efco.
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Weitere Infos, Anleitungen finden Sie
im Internet unter: www.efco.de

Ihr Fachhändler / Votre revendeur spécialisé
Your specialist supplier / Il vostro fornitore dell’esperto:

Step 1
Stoffbeutel (Art. 12 150 50) mit Magicpaint Sun Color (Art. 93 173 ..) einfärben. Nach dem
Trocknen Stencil Blüte (Art. 93 206 04) auf das Textil anlegen und andrücken. Metallicpaint
anthrazit (Art. 93 192 84) mit dem Spongschwamm (Art. 93 167 00) auftupfen und Stencil
sofort vorsichtig abziehen.
Step 2
Nach dem Trocknen Konturen mit Glimmerpaint kupfer (Art. 93 195 79) nachzeichnen. Für
feine Linien und Konturen Maldüse (Art. 99 445 07) aufsetzen. Für weitere Effekte Strass-
Steine aufbügeln.
Reinigen der Stencils:
Sofort nach Benutzung unter lauwarmem Wasser mit den Fingern reinigen oder
Schablonenreiniger (Art. 93 205 50) nach Arbeitsanleitung verwenden. Stencil mit der kle-
benden Seite nach oben trocknen lassen.

Step 1
Colour fabric bag (art. no. 12 150 50) with Magicpaint Sun Color (art. no. 93 173 ..). After drying lay the stencil flower (art. no.
93 206 04) on to the fabric and press on. Dab on Metallicpaint anthracite (art. no. 93 192 84) with a sponge (art. no. 93 167 00)
and carefully pull off the stencil immediately.
Step 2
After drying follow the contours with Glimmerpaint copper (art. no. 93 195 79). For fine lines and contours attach the painting nozzle (art.
no. 99 445 07). For further effects iron on strass stones.
Cleaning the stencil:
Immediately after use clean with fingers under lukewarm water or use stencil cleaner (art. no. 93 205 50) according to the instructions.  Leave the sten-
cil to dry with the adhesive side up.

Step 1
Colorare un sacchetto di stoffa (cod. art. 12 150 50) con Magicpaint Sun Color (cod. art. 93 173 ..). Dopo l'asciugatura posare la mascherina stencil
con motivo floreale (cod. art. 93 206 04) sul tessuto e premervela bene contro. Applicare il colore Metallicpaint antracite (cod. art. 93 192 84) pic-
chiettando con la spugna (cod. art. 93 167 00) e staccare subito la mascherina delicatamente.
Step 2
Dopo l'asciugatura ricalcare i contorni con Glimmerpaint color rame (cod. art. 93 195 79). Per linee e contorni sottili applicare un ugello
da disegno (cod. art. 99 445 07). Per ottenere ulteriori effetti si possono applicare delle pietre in strass con il ferro da stiro.
Pulitura delle mascherine stencil
Lavare le mascherine subito dopo l'uso sotto acqua tiepida corrente usando le dita oppure il detergente per stencil (cod. art. 93 205 50)
attenendosi alle istruzioni per l'uso. Lasciare asciugare le mascherine con il lato adesivo rivolto verso l'alto.

Pour plus d’informations, rendez vous
sur notre site internet: www.efco.de
For further information and instructions
please see: www.efco.de

Phase 1 :
Teindre le sac en tissu (n° d'article 12 150 50) avec Magicpaint Sun Color (n° d'article 93 173 ..).
Après le séchage, poser le stencil à motif floral (n° d'article 93 206 04) sur le tissu et bien appuyer.
Tamponner Metallicpaint anthrazite (n° d'article 93 192 84) avec l'éponge (n° d'article 93 167 00) et
retirer immédiatement le stencil avec précaution.
Phase 2 :
Après le séchage, redessiner les contours avec Glimmerpaint cuivre (n° d'article 93 195 79).
Pour obtenir des lignes et des contours fins, utiliser une tuyère (n° d'article 99 445 07). Si
d'autres effets sont recherchés, il est possible de fixer du strass au fer à repasser.
Nettoyage du stencil :
Nettoyer le stencil directement après l'utilisation sous l'eau tiède avec les doigts ou avec
du nettoyant pour pochoirs (n° d'article 93 205 50) en suivant le mode d'emploi. Laisser
sécher le stencil la face adhésive dirigée vers le haut. 

Troverete maggiori informazioni ed istru-
zioni al sito Internet:  www.efco.de
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